

Azimut 55 evo del 2007

55
EVOLUTION



AZIMUT 55 EVOLUTION, L'ELEGANZA ALLA MASSIMA POTENZA.



IL MARE, IL POSTO MIGLIORE PER GODERSI IL CIELO.

THE SEA, THE BEST PLACE TO ENJOY THE SKY.



La timoneria esterna permette in ogni momento al comandante di godere di una posizione privilegiata sul mare.

The steering console on the flybridge allows the captain to dominate the surrounding waters at all times.



A fianco della consolle di pilotaggio una gavone ricavato Nella struttura in vetroresina permette di riporre facilmente la prolunga utilizzata per ampliare la superficie del tavolo.

Next to the helm station is a Specially designed locker Built into the fiberglass structure For easy storage of the table Extension.



Il design unico di Azimut 55 evolution si riflette in ogni più piccolo dettaglio. Ecco perché scegliere il 55 può essere considerata la soluzione definitiva nella sua categoria.

The unique design of Azimut 55 evo is reflected in every detail, which is why the 55 represents the definitive choice in category.



La posizione del flybridge: una seconda zona Prendisole più ampia a poppa del fly ed il tender posizionato sulla piattaforma poppiera.

The layout of flybridge: a second sunbathing Area aft and the tender located on the bathing platform.



PRENDETE IL LARGO ANCORA PRIMA DI PARTIRE.
WIDE OPEN SPACES, EVEN BEFORE YOU LEAVE PORT.



Ampi gavoni integrati nella vetroresina, situati nel pozzetto a tribordo.

Spacious integrated lockers on the starboard side of the cockpit.



A bordo di Azimut 55 Evolution ingegneria e design viaggiano insieme in perfetta armonia. Le grandi finestrate sono state disegnate per aumentare la luminosità e dare una nuova forma all'esterno, mentre la zona di poppa, caratterizzata da linee tonde pulite offer la massima abitabilità possibile.

On board Azimut 55 Evolution, engineering and design are excellent travelling Companions. The big side windows have been designed to improve internal lighting And present a stylish new exterior, while the clean, rounded lines of the stern area Offer the maximum possible habitability.



La linea fluente di Azimut 55 Evolution è enfatizzata dalle proporzioni ottimali della barca.

The following lines of Azimut 55 Evolution are enhanced by its perfect proportions.



IL MIGLIOR SPAZIO CHIUSO CHE PUOI TROVRE IN MARE APERTO.
THE BEST INTERIORS ANYWHERE ON THE OPEN SEA.



Stile, eleganza e funzionalità sono termini che acquistano un valore molto concreto nelle soluzioni di arredo scelte per il main deck di Azimut 55 Evolution. Il design è stato interamente rivisto alla luce delle più attuali soluzioni stilistiche: dominano forme avvolgenti e dinamiche al tempo stesso, un perfetto bilanciamento di legni opachi e colori caldi. I designer hanno anche applicato il concetto di spazio intelligente: la massima vivibilità coniugata con le migliori soluzioni stilistiche. La prova? Il tavolino da cocktail a scomparsa davanti al divano semicircolare che, con un semplice gesto, può essere ruotato in diverse posizioni. Inoltre, per soddisfare tutte le vostre esigenze il salone è provvisto di mobile bar, un sistema di stereo integrato ed un mobile TV.

Style, elegance and functionality are a reality when you look at the design solutions chosen for the main deck on the Azimut 55 Evolution. The interior has been completely redesigned to reflect the latest style trends, dominated by curving, dynamic lines accompanied by a perfect balance of matte wood and warm colours. Our designers have applied the concept of intelligent space to deliver the utmost practically in the finest style. This is demonstrated by the foldway cocktail table in front of the semicircular sofa, which can be rotated into various positions with the greatest ease. And to make sure no need goes unmet, the salon has a bar cabinet, a built in stereo system and a TV unit.



AVETE SEMPRE GUARDATO L'ORIZZONTE MAI PENSATO DI POTERLO RAGGIUNGERE?
YOU'VE ALWAYS SET YOUR SIGHTS ON THE HORIZON, EVER THOUGHT ABOUT ACTUALLY BEING THERE?



L'ampia area attrezzata per la cucina è situata a babordo su un livello più alto rispetto alla zona soggiorno, creando un'area separata che fronteggia la dinette.

The roomy, well-appointed galley on the port side raised above the level of the living area, creating a separate space facing the Dinette.



Nella dinette, il tavolo pranzo può essere trasformato velocemente in due comodi tavoli da caffè per offrire maggiore abitabilità durante la giornata. La prolunga può essere riposta all'interno di apposito spazio ricavato a fianco della cucina.

The table in the dinette can be transformed very quickly into two convenient coffee tables to make better use of space during the day. The extension can be stowed in a compartment alongside the galley.



Nella vista di dettaglio del tavolo cocktail si può apprezzare sia la funzionalità dell'oggetto che la grande ricerca stilistica svolta da Azimut.

In this detailed view of the cocktail table, you can appreciate both the practicality and impeccable stylishness of Azimut's Design.



SUITE ARMATORIALE – OWNER'S SUITE



Una suite piena di luce che brilla per eleganza, stile e vivibilità degli spazi. La cabina armatoriale è il luogo ideale per godersi i momenti di riposo in tutta la comodità. Posizionata a metà della barca, sfrutta appieno la larghezza dello scafo creando un ambiente davvero spazioso. La novità assoluta è data dalle grandi finestrate, elemento caratterizzante del nuovo Evolution, che permettono alla luce del sole di filtrare liberamente e di investire tutto l'ambiente.

A light-filled stateroom that sparkles with elegance, style and outstanding liveability. The owner's suite provides the ideal environment to enjoy relaxing moments in total comfort. Located midship, it extends across the full width of the hull to create a truly spacious setting. The signature design features of the new Evolution are the large windows and porthole, through which light floods to illuminate the entire suite.





CABINA VIP – VIP CABIN



Soluzioni intelligenti e ottimizzazione dello spazio con il nuovo armadio della cabina armatoriale, molto più ampio e spazioso. Perché il comfort è dato anche dalla possibilità di riporre oggetti in maniera semplice.

Intelligent solutions and optimum use Of space are reflected in the new Wardrobe in the owner's suite. It's Bigger and roomier, because plenty of Easily accessible storage is part of being comfortable

Il bagno della cabina armatoriale, caratteristico per il gioco di linee curve del top e della modanatura in ciliegio è dotato di un'area doccia completamente separata.

The ensuite bathroom in the owner's suite, featuring our characteristically curvy top and cherry wood moulding, has a completely separate shower area.

Sia nella seconda cabina matrimoniale posizionata a prua, che nella terza cabina a letti gemelli situata a tribordo, l'arredamento in ciliegio e l'ampia vivibilità assicurano momenti di tranquillità da vivere nel massimo comfort.

In both the vip cabin with queen size bed in the bows and the guest cabin with twin beds in the starboard side, cherry wood furnishings and outstanding practicality guarantee moments of calm and relaxation to enjoy in the Utmost comfort.

Bagno cabina Vip.

The Vip cabin bathroom.

Azimut 55 Evolution. Magnifico connubio di stile e potenza.

Azimut 55 Evolution. A magnificent alliance of style and power.

Caratteristiche tecniche:

Lunghezza fuori tutto	17,51
Larghezza al baglio	4,75
Immersione	1,2
Motorizzazione	2 x 710 hp CAT C12
Velocità massima	32 nodi
Velocità di crociera	29 nodi
Serbatoio carburante	2520 Lt.
Serbatoio acqua dolce	640 Lt.
Cabine	3+1
Posti letto	6+1
Servizi	2+1
Materiale di costruzione	VTR

Technical data:

Lenght over all:	17,51
Beam	4,75
Draft	1,20
Engines	2 x 710 hp CAT C12
Maximum speed	32 Knots
Cruising speed	29 Knots
Fuel capacity	2.520 Lt.
Water capacity	640 Lt.
Cabins	3+1
Berths	6+1
Head compartments	2+1
Building material	GRP